P#iklad 1: tgx+cotgx+2log|tgz—1|—2log|tg z+ 1|+ C na kazdém z intervala
(k%,(k+1)%), k € Z. Lze pouzit substituci y = tgz.

P#iklad 2: f, — 1 na R. Konvergence je stejnomérnd na intervalech (—oo, —¢)
a {€,+00) pro € > 0, neni stejnomérnd na (0,¢) ani na (—&,0) pro € > 0.
P#iklad 3: f m4a vlastni derivaci v kazdém bodé mnoziny R\ {kn: k € Z}, v
ostatnich bodech ma vlastni derivaci zleva i vlastni derivaci zprava a ty jsou ruzné.

Priklad 4: % sinl+cosl-cosz+ >, W(f;;f;ll) cos 2nz.
n=1

Graf souctu:
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Piiklad 5: (a) NE. Napiiklad f(z) = 75 (b) Napiiklad f,(z) = 5 0.1)
n T E '

(c) NE. Napiiklad f(z) = —2=. (d) NE. Lze snadno ukazat, ze hranice je vzdy

z—3"°
uzaviend mnozina. (e) NE. (0, 1) je kompaktni a (0,1) ne.



